Goptetriee i orervager 5 (g
Zweiradzubehor %
:l/vvee :szeuglfof(f)er ' HEPCO &

Artikel-Nummer: 650.327 00 02 chroft™""" s

66989 Hohfréschen b. Pirmasens
- Birkenstra3e/Industriegebiet
Der Bausatz umfaBt folgende Teile: Telefon (06334) 9216-0
Telefax (06334) 9216-80

1 Koffertrager 1 Koffertrager rechts

1 Gepéckbgrucke 1 Verbindu%gsbi]gel g Vo RERB G TRGRaT. Bel
2 Versteifungsstreben 16 U-Scheiben & 6,4

6 U-Scheiben & 8,4 8 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 2 selbstsichernde Muttern M 8

8 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Den um das Ende der Sitzbank verlaufenden verchromten Haltebiigel demontieren; er
entfallt. Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestigung der Koffertrager:

Die vorderen oberen Laschen der Koffertrager werden oben aussen iber den Federbeinen
montiert. Dabei kommt jeweils eine Original-U- Scheibe unter die Laschen und eine dartiber.
Die Originalmuttern weiter verwenden.

Die mittleren seitlichen Befestigungswinkel der Koffertrager werden an den deckungsgleich
vorhandenen Bohrungen des Rahmens (an denen auch der Kotfligel verschraubt ist) mit
den mitgelieferten langeren Linsenkopfschrauben M 8 x 45 montiert.

Befestigung der Versteifungsstreben:

Diese werden unten aussen an den Laschen der Koffertrager mit den Senkinbusschrauben
M 8 x 20 montiert. Sie werden aussen Uber den Aluplatten an den Befestigungspunkten der
Soziusfussrasten mit den Originalschrauben montiert.

Befestigung des Verbindungsbiigels:

Diese wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Seine Position so
bestimmen, dass das Rohr Uber dem Kotfliigel oberhalb der Riicklichtkonsole verlauft. Der
Bugel selbst wird nicht mit dem Kotflligel verschraubt.

Befestigung der Gepédckbriicke:
An den vorhandenen Befestigungspunkten der Koffertrager, direkt mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20, nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beifiigten Serviceinformationen.







